



В Никольском районе двое мужчин признаны виновными в даче взятки сотруднику полиции



Собранные Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Никольского района 1957 и 1968 годов рождения по п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействия) группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что 21 апреля 2018 года мужчина 1968 года рождения был задержан инспекторами ГИБДД отдела полиции МВД России «Никольский», поскольку управлял автомашиной марки «ВАЗ-11193» в состоянии алкогольного опьянения. После освидетельствования он был доставлен в муниципальный отдел полиции для составления административного материала по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения). Не желая быть привлеченным к административной ответственности, он позвонил своему родственнику и попросил привезти 20 тысяч рублей. По приезду последнего мужчины договорились совместно дать взятку полицейскому за совершение им заведомо незаконного бездействия - ненаправление в суд составленного административного материала и за незаконные действия – уничтожение составленных документов административного материала.

Впоследствии, находясь в кабинете инспектора ДПС ОГИБДД, мужчины вместе начали предлагать полицейскому взятку за совершение вышеуказанных незаконных действий (бездействия). В ходе беседы злоумышленник 1957 года рождения передал сотруднику полиции взятку в размере 20 тысяч рублей, положив их под клавиатуру на столе инспектора. После передачи денежных средств незаконные действия родственников были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. Деньги изъяты в ходе осмотра места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

происшествия.

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде штрафа в размере дохода за период 8 месяцев каждому: одному – 88 тысяч рублей, другому – 99 488 рублей. Приговор не вступил в законную силу.

19 Июля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1242077>